

# ЧУДО ОТ ИКОНЫ



Сотни белгородцев ежедневно стоят в очереди, чтобы прикоснуться к чуду.

## В Белгороде мироточат иконы святой блаженной Матроны Московской.

**МИРОТОЧАЩАЯ ИКОНА СВЯТОЙ ПРАВЕДНОЙ МАТРОНЫ МОСКОВСКОЙ РАНЬШЕ НАХОДИЛАСЬ НАД ДВЕРЯМИ ХРАМА ЕЁ ИМЕНИ ПРИ ВХОДЕ В ОБЛАСТНУЮ КЛИНИЧЕСКУЮ БОЛЬНИЦУ СВЯТИТЕЛЯ ИОСАФА, А СЕЙЧАС ОНА - НА ПРЕСТОЛЕ ХРАМА. СОТНИ БЕЛГОРОДЦЕВ ЕЖЕДНЕВНО СТОЯТ В ОЧЕРЕДИ, ЧТОБЫ ПРИКОСНУТЬСЯ К ЧУДУ.**

### ОФИЦИАЛЬНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

8 марта 2017 года, когда Православная церковь воспоминает обретение мощей святой блаженной Матроны Московской, впервые было замечено, что храмовая икона начала мироточить. А в больничном храме архиепископа Луки Войно-Ясенецкого при 1-й городской больнице Белгорода в этот же день замироточила ещё одна икона матушки Матроны. Причем если в первом случае икона деревянная, то во втором - и вовсе картонная.

30 марта, как сообщают в пресс-службе Белгородской и Старооскольской епархии, о чуде было объявлено официально. Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн совер-

шил Божественную литургию Преждеосвященных Даров в храме святой, и в конце богослужения вынес для поклонения прихожанам икону, явившую чудо мироточения в день престольного праздника храма. Владыка обратился к прихожанам с архиепископским словом.

- Блаженная Матрона дала нам некий знак - знак того, что храм в её честь является богоугодным, - сказал он. - И эта милость Божия дана нам - мы не можем пройти мимо этого символа, а слово «символ» происходит от греческого, означает «соединять» - то есть это то, что нас соединяет с небом. Блаженная Матрона подала нам знак, она сказала: я с вами, и мы должны принять это прежде всего сердцем - значит, Господь по молитвам блаженной Матроны услышал два больничных храма.



### ИСБ » ПОДОБНОЕ ЯВЛЕНИЕ СЛУЧИЛОСЬ В БЕЛГОРОДЕ ВПЕРВЫЕ.

Всегда помните, что, воздавая благоговейное почитание иконе, мы поклоняемся не материалу, а первообразу, то есть самой блаженной Матроне Московской.

### ПОЧИТАЮТ ОСОБЕННО

Верующие нескончаемым потоком идут смотреть на чудо: около храма Матроны Московской с утра до вечера стоит очередь. Большинство пришедших узнали о нём от знакомых или родственников, которые уже побывали в храме. Матрону православные почитают особенно - и потому, что она почти наша современница, жила в XX веке, и потому, что у её мощей происходят многочисленные исцеления. К ней обращаются в молитвах, прося семейного благополучия, рождения детей, здоровья.

**Татьяна ЧЕРНЫХ**

Фото автора и сайта [www.beleparh.ru](http://www.beleparh.ru)  
*Подробнее о блаженной Матроне Московской читайте на с. 17*

### ИСБ В ТЕМУ

#### КАКИЕ ЕЩЁ ЧУДЕСА СОВЕРШАЛИСЬ НА БЕЛГОРОДЧИНЕ?

По данным Белгородской митрополии, в селе Никольское уже долгое время мироточит икона Георгия Победоносца. А в селе Покровка Ивнянского района, где долгое время служил старец Григорий (Давыдов), сами собой обновились старинные иконы и

фрески. На информационном портале «Православное Осколье» опубликованы фотографии необычного явления: икона Богородицы отпечаталась на стекле. В митрополии поясняют, что каждый такой случай требует проверки и осторожного отношения.